

Arco Platform Limited Announces the Filing of its Form 20-F for Fiscal Year 2018

April 17, 2019

SÃO PAULO, Brazil, April 17, 2019 (GLOBE NEWSWIRE) -- **Arco Platform Limited, or Arco (Nasdaq: ARCE)**, announces that its Annual Report on Form 20-F, or the 20-F, was filed with the U.S. Securities and Exchange Commission, or the SEC, on April 17, 2019. The document has been posted on Arco's website, https://arcoeducacao.com.br/.

Arco's shareholders may receive a hard copy of the 20-F, which contains Arco's complete audited financial statements, free of charge, upon request. Requests should be directed to:

Arco Platform Limited
Vitor Hiraiwa
IR@arcoeducacao.com.br

About Arco Platform Limited (Nasdaq: ARCE)

Arco has empowered hundreds of thousands of students to rewrite their futures through education. Our data-driven learning, interactive proprietary content, and scalable curriculum allows students to personalize their learning experience with high-quality solutions while enabling schools to provide a broader approach to education.



Source: Arco Platform Ltd.